

Участие воспитанников ОК «Буратино» в патриотической акции «Блокадная Ласточка»

27 января – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Ребята познакомились с историей блокадной ласточки, которую в блокадное время многие ленинградцы носили на груди жетон, маленький жестяной значок – ласточку с письмом в клюве.

Этот знак стал ответом на заявления фашистов о том, что теперь в город даже птица не пролетит.

Таким образом, жители осаждённого Ленинграда показывали, что ждут хороших вестей с фронта, что не теряют связи со своей страной.

«Блокадная Ласточка» – символ надежды на лучшее, на скорую встречу с родными и близкими.

После чего, дети совместно с родителями рисовали и вырезали ласточки, а в клювы птичек клали маленькие письма.

Воспитанники ОК «Буратино» приняли участие в патриотической акции «Блокадная Ласточка».

Пусть наша Ласточка будет символом надежды на мирное время, как тогда в блокадном Ленинграде. Чтобы помнить и никогда не забывать.



